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ANAKOΙNΩΣH TΥΠOΥ

Δήλωση του Προέδρου του ΕK για την έκβαση του δημοψηφίσματος στην Ιρλανδία

"H Σύνοδος Kορυφής να συζητήσει τις λύσεις"

Τη λύπη του εξέφρασε ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την αρνητική έκβαση του ιρλανδικού 
δημοψηφίσματος επί της Συνθήκης της Λισαβόνας και κάλεσε τους αρχηγούς κρατών και κυβερνήσεων να 
συζητήσουν τις δυνατότητες αντιμετώπισης αυτής της κατάστασης κατά τη σύνοδό τους μεθαύριο (19-06-08) 
στις Βρυξέλλες.

O Hans-Gert PÖTTERING δήλωσε:

"Αποτελεί φυσικά μια μεγάλη απογοήτευση για όλους εκείνους που θέλουν περισσότερη δημοκρατία, 
αυξημένη πολιτική αποτελεσματικότητα και μεγαλύτερη σαφήνεια και διαφάνεια κατά την λήψη αποφάσεων 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση,  το γεγονός ότι η πλειοψηφία των Ιρλανδών δεν επείσθη για την αναγκαιότητα των 
μεταρρυθμίσεων στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Εντούτοις, δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει 
επανειλημμένως περάσει από κρίσεις και δύσκολες στιγμές. Σήμερα, όπως και στο παρελθόν, πρέπει να 
διατηρήσουμε την ψυχραιμία μας.

H απόρριψη της Συνθήκης από ένα κράτος της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν σημαίνει ότι απαξιώνονται οι 
επικυρώσεις που έχουν ήδη λάβει χώρα σε 18 κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι επικυρώσεις των άλλων 
κρατών μελών θα πρέπει να γίνουν τόσο σεβαστές όσο και το ιρλανδικό δημοψήφισμα. Για τον λόγο αυτό η 
διαδικασία θα πρέπει να συνεχιστεί και στις χώρες που δεν έχουν ακόμη επικυρώσει τη Συνθήκη.

Από την πλευρά της η ιρλανδική κυβέρνηση, από κοινού με τους ευρωπαίους εταίρους της, θα πρέπει να 
υποβάλει προτάσεις για το πως θα κινηθούμε από εδώ και πέρα.  H Σύνοδος κορυφής των αρχηγών κρατών και 
κυβερνήσεων μεθαύριο στις Βρυξέλλες θα πρέπει να αντιμετωπίσει την κατάσταση που δημιουργήθηκε και να 
δώσει την ευκαιρία στην ιρλανδική κυβέρνηση να την εκτιμήσει και να υποβάλει προτάσεις.

Τώρα πρέπει να σκεφτούμε με ηρεμία πώς θα προχωρήσουμε παραπέρα. H μεταρρύθμιση της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης είναι σημαντική για τους πολίτες, τη δημοκρατία και τη διαφάνεια. Ελπίζω, επομένως, ότι θα καταστεί 
δυνατό να βρεθεί μια λύση προκειμένου να τεθούν σε ισχύ οι μεταρρυθμίσεις πριν από τις ευρωεκλογές του 
Ιουνίου 2009."

Για περισσότερες πληροφορίες:
ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Λεωνίδας (+30) 210 32 78 911 (Αθήνα)
Εκπρόσωπος Τύπου (+30) 6943 100 303 (κινητό)

(+33-3) 881 74356 (Στρασβούργο)
e-mail : leonidas.antonakopoulos@europarl.europa.eu
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